
0.043252

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Неділя, 24 травня 2026 р., 11:28Неділя, 24 травня 2026 р., 11:28МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Харків: 8°CХарків: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 01 березня 2024 г., 17:13      Переглядів: 2274  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

«У стані війни із Заходом»: у Bloomberg відповіли, чи зупиниться Путін у разі перемоги в Україні

За словами журналістів, якщо Володимир Путін справді вестиме обмежену оборонну
війну, то НАТО доведеться звернутися до Організації Північноатлантичного договору
та її ключового положення про колективну оборону, передбачену статтею 5.

Президент Росії Володимир Путін публічно повністю спростував ідею
вторгнення армії РФ у країни НАТО. Але він чітко дав зрозуміти, що Росія в змозі
вести війну із Заходом. Про це повідомляє видання Bloomberg.

У зверненні до своїх співвітчизників у четвер, 29 лютого, президент Володимир Путін
спростував ідею його можливої агресії у бік Європи. Однак, за словами журналістів,
важливість питання про те, які дії зробить Кремль у разі своєї перемоги в Україні,
занадто серйозна, щоб нею нехтувати.

Якщо справді Путін почне вести обмежену оборонну війну, це може викликати
питання щодо необхідності Організації Північноатлантичного договору та її
ключового принципу колективної оборони, закріпленого у статті 5.

Існують усілякі підстави припускати, що Путін, прагнучи помсти, намагатиметься
повернути під контроль значну частину територій, які раніше перебували під
впливом Росії, починаючи від Балкан до країн Балтії. Його заперечення агресивних
намірів не дуже допомагає визначити, на чиєму боці правда. З одного боку, у своєму
президентському становищі Путін неодноразово виявляв майстерність у
дезінформації. Досить згадати лише один приклад: він насміхався над ідеєю
вторгнення в Україну до того моменту, як наказав перекинути через кордон
приблизно 200 тисяч військовослужбовців.

"Отже, які фактичні докази намірів Путіна ми маємо? Один фрагмент походить з
решти промови Путіна, яка, як і багато інших його промов, була сповнена обіцянками
продовжувати розширювати армію, захищати російських "співвітчизників",
продовжувати так звану "спеціальну військову операцію" в Україні, створювати новий
порядок безпеки і підвищувати народжуваність, щоб збільшити населення країни. Він
чітко дав зрозуміти, що вважає себе в стані війни із Заходом, який він звинуватив у
бажанні перетворити Росію на "простір, що вимирає", — йдеться у виданні.

Другим підтвердженням слугують постійні зусилля Кремля з дестабілізації Молдови,
особливо румуномовної частини колишньої радянської республіки, яка зараз прагне
членства в Європейському Союзі.

"Путін прагне здобути перемогу в Україні, щоб продемонструвати геополітичну
перевагу над Заходом і перекроїти європейський безпековий ландшафт, включно з
відступом НАТО до розмірів 1990-х років, аж до його розширення на схід", — ідеться
в джерелі.
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У Києві внаслідок нічної атаки РФ
пошкоджено ЖК Trinity Trinity у
Печерському районі 

Кількість постраждалих від нічної
атаки на Київ зросла до 77 осіб,
троє — у тяжкому стані, — Кличко

Росіяни обстріляли з артилерії
ринок у Херсоні: двоє людей
загинули, ще семеро поранені

Die Welt: Зеленський продовжує
мовчати про корупційний скандал
із соратниками, який може
стосуватися його особисто 

У Києві затримали мародера, який
обкрадав квартири після ракетного
удару по Подолу 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Спалах Еболи в Конго виходить з-
під контролю: сотні загиблих, у
провінціях уже скасовують
авіарейси 

Символ незламності: мережу
підкорює фото кур’єра, який везе
замовлення на тлі зруйнованого
ТРЦ «Квадрат» у Києві 

Удар по паливному постачанню
Домодєдово та Шереметьєво: СБУ
завдала удару по стратегічній
нафтопереробній станції у
Володимирській області РФ

Спроба номер два: бізнесмен
Віталій Кропачов формує пул
«лідерів думок» для медійної атаки
на «Центренерго»

Кривавий вибух у Пакистані: під час
руху пасажирського поїзда
загинули 16 людей, десятки
поранених 

Ледве не загинув посол: МЗС
Албанії викликає російського
дипломата через масовану атаку на
Київ

Кая Каллас: Удар Росії «Орєшніком»
підвищує ризики ядерної ескалації

Defence Express: Росія могла
наростити виробництво ракет
«Орєшнік» після серії ударів

Київський суд викрив схему з
фіктивними адресами для
контрабанди смартфонів через
пошту

Федеральний суд США закрив
справу проти мігранта, якого раніше
помилково депортували до
Сальвадору, — BBC

Axios: США та Іран обговорюють
меморандум про 60-денне
перемир’я з можливістю
продовження 

Іран відмовився передавати запаси
високозбагаченого урану США, —
Reuters

У мережі з’явилися кадри удару
«орешником» по Білій Церкві 

«Це не змінить того факту, що Росія
програє»: прем’єр Канади Марк
Карні відреагував на обстріл
України

Росіяни завдали 46 ударів по
Чернігівщині за добу: шестеро
поранених, серед них — поліцейські

«Світ повинен відповісти на це
зло»: Залужний емоційно
відреагував на жахливу нічну атаку
на Київ

Масована атака на Київ: кількість
постраждалих зросла до 69 
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#Труха #Аваков #Urban One
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